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L A SEDUTA DEL CONSIGLIO COMUNALE 

Indispensabile per la città 
una nuova Centrale del latte 

L'intervento del compagno Bologna — Gli ingiustificati 
profitti del Consorzio produttori nella denuncia di Lizzadri 

UN PROBLEMA CHE DEVE ESSERE AFFRONTATO PRIMA CHE L'IRREPARABILE AVVENGA 

Interrogazioni 
e interpellanze 

Scuole e alberghi 
l 'uà soc ie tà litiitiulillt.trc- sv iz 

e r à v u o l e cos truire un allit-r>:ii 
pr ima tirilo Ol impiadi siill'urt-ii 
ora n r m p n l a clallj sentii» r lr -
m e n t a r r r dalli» scuola ili a v v i a 
m e n t o rriiitnliillt-, In via Vit tor i 
no da Feltri-, d i r i m p e t t o al t'n-
lo**ro r a Uni- passi elfi l 'olir 
Oppio : la Braviss ima n o l i / l a <• 
stata c o n f e r m a l a Ieri tlall ' i isscs-
«ore Marroni rlspondi-mlo ad 
u n a Interro»;.t/loiii- |>n-M-iitala 
rial mul in ig l i ! Durante e I .ap lc i l -
rel la. 

SI tratta ili una società coi» s e 
de a l ì l n r v r a . la quale ha pro
posto la prr i imta del l 'area con 
un'altra a c c a n t o , «lui'st'nlliina ili 
propr ie tà elei (rati (Dilati. con 1 
qual i la soc i e tà e lve t i ca ha in 
«•tirso t ra t ta t ive per l 'acquisto . 
L' impresa . In raso che l 'a l iare 
varia In porto , s'ImpcRin-rt-lilit- a 
r ia t tare il c o n v e n t o elei Irati 
p e r c h è possa ospi tare le d u e 
«cuc ir s f r a t t a l e ila via Vi t tor ino 
ria Fel trr . La c o m m i s s i o n e ed i l i -
r ia , ha c o n c l u s o l 'assessore, e sa 
m i n a t a la r ichiesta nel l u c i l o 
scorso , ha espres so un parere fa
v o r e v o l e In l inea ili m a s s i m a . 
p a r e r e che l 'assessore ha c e r c a l o 
di s m i n u i r e a l l e r i n a n d o che e 
>ua o p i n i o n e II prohali l le r a m 
m e n t o del proget to . 

Il c o m p a g n o l l t imi i tr . rulla re
pl ica , m>n ha po l l i l o t ra t t enere 
un m o t o ili s t u p o r e di fronte alla 
grav i ta rielle n o t a l e fornitoci ! . 
« K' m a l possl l i l le , ha aITerinato. 
c h e tut to c i ò c h e vi è ili più hel 

lo nel la nos tra ritti» detilia rmlrri-
ne l l e gr inf ie de l la s p e c u l a / I o n e 
pr ivata? Dopo Monte Mario of
ferto a l l ' l l i l ton , e la t o l t a ora di 
via Vi t tor ino da Poltre ». Il c o u -
tlRllere conit inlsta ha Inv i ta lo lu 
CJnnta ari oppors i alla r ichiesta 
del la soc ie tà sv izzera , e di risol
v e r e Invece II problema del la 
mancarmi iti au l e cui sof frono lo 
Is t i tuto t e c n i c o ed II l i ceo s c i e n 
t i f ico , c h e sorgono \ Icilio al le 
ritte s cuo le m i n a c c i a l e dalla spe 
cu laz ione . 

Tivoli e Roma 
Quattro cons ig l ier i . Il c o m p a 

gni) Della Seta , Il s o r l a l d e m o r r a -
tlcn Farina, il repiilitil lcaiio l l o s -
ruso rei li soc ia l i s ta Ventur in i . 
h a n n o p r e s e n t a t o una interpe l 
lanza al S i n d a c o prr Invitarlo a 
p r o m u o v e r e un Incontro con II 
Commissar io prefet t iz io di T i v o 
li. a f f inchè si g iunga alla s t i p u 
la l i m e di una proroga c o n s e n 
sua le de l la c o n v e n z i o n e s t ipu la 
ta nel 1921 fra II Comune di T i 
voli e II C o m u n e di Hoiua ri
guardante la cess ione , il1( parti
tici C o m u n e tl| Tivol i , di una 
parte di energ ia e lettr ica e la 
cos t i tuz ione del Consorzio Idroe
l e t tr i co de l l 'Anle i i e ( C I . A . ) , c o n 
venz ione c h e è pross ima al la 
«cadenza. I..I Intera i iucst lni ie 
potrà cosi essere risolta con I 
rappresentant i d e m o c r a t i c a m e n 
te e lett i de l la citta eli Tivol i , ri
v e d e n d o l ine i le condiz ioni c h e si 
fossero d i m o s t r a t e troppo o n e t o -
ke per il v i c ino c o m u n e . 

L'assessore L'Kltorc ha p r o p o 
l i » eli Inviare l ' e same tirila i n 
tera t | i 'cst l«l ic al la c o m p e t e n t e 
c o m m i s s i o n e cons i l iare . Inv i tan
do al le r iunioni a n c h e I rappre
sentant i dcll'ACK.A. c h e più si 
oppoliRono al d ir i t to di r iscatto 
del la c o n t e n z i o n e a v a n z a l o ti.il 
C o m u n e di T ivo l i . I r isultal i ai 
ana l i perverrà la Commiss iono 
s a r a n n o so t topos t i alla C i m i l a . 

Il c o m p a g n o t ir i la Seta , repli
c a n d o . ha preso a t to de l l e i l i -
rhlarazlo i i l rirll'assessnre. so l l e 
c i t a n d o la rll l i i loilr tirila Ccini-
m i t s l o n r rous l l l arr e rihadrntlo 
l e r ich ies te di una proroga c o n 
s e n s u a l e ne l l ' Interesse del d u e 
c o m u n i . 

Fogne di Torpignattara 
Il c o m p a g n o socia l i s ta N ico lo 

l i c a t a ha c h i e s t o di modi f i care il 
s i s t e m a di s c a r i c o del le a c q u e 
p i o v a n e di \ la Gabrio Ser l ir l lo-
nl . nel t ra t to d i r xa ila s i a f in-
leazrn Aless j a s i a Casll lna. e di 
i iurst ' l i l t ima via uri trat to t i . i 
\ i a F r a n c e s c o Caparril i <- via 
A m e d e o Crucc i l i , per e l iminarr 

| frri iuruti a l l agament i ili s c a n 
t inat i e garage r le notevol i dif
f ico l ta al tradirci 

I , 'assessore Cai aliarti. d o p o 
a \ r r a f f e r m a t o i In- e s ta la n o m i 
nata una c o m m i s s i o n e ili tecnic i 
per proporre so luz ioni der i s i s i -
al p r o b l e m a drg l i scar ichi c h e 
a n g u s t i a a l t rr utnr tirila r i t ta . 
ha a f f e r m a t o c h e a Torp ignat ta 
ra gli I n r o m ri i lent l l amrnta t l si 
s e r i f l r a n o p e r c h e 1 prie.-iti n>-
s tn i l tnr l h a n n o usa to s i s temi di 
s icurezza erte n o n r i m i r a n o In 
rtuelll prev i s t i rial Comune . Ma 
Il Comune , a l lora , rtie r | sta a 
faro? 

Gii obblighi deii'I.C.P. 
I / I s t l t u t » prr Ir ra>c popolari 

non ha a d e m p i u t o a lut t i gli 
obbl igh i a s s u n t i nei confront i 
del C o m u n e per la consegna d e 
gli a l loggi a s u o t e m p o avut i in 
p e r m u t a . Q u e s t o si r icava d a l l ' 
l acon ica r i sposta c h e l '^ssrsson-
al P a t r i m o n i o ha torn i lo al c o m 
p a g n o Gigl io! ! ) c h e ha p r e s e n 
tato una Interrogaz ione In m e 
ri to . A b b i a m o so l l e c i ta to la c o n 
segna di 200 a l logg i , ha d e t t o d e 
f i l a t o l 'assessore , e s t i a m o a n 
f o r a s o l l e c i t a n d o . 

Il c o m p a g n o Cig l i e t t i ha fatto 
o s servare c o m e l ' inadempienza 
del l ' ICP s ia cos tante , e perc iò 
l ' A m m i n i s t r a z i o n e c o m u n a l e non 
può piti l imi tars i ad inviare gar
bat i so l l ec i t i . K' g iunto II m o 
m e n t o d i Iniz iare atti legal i per 
c o s t r i n g e r e c o a t t i v a m e n t e ITstl-
t l to a t e n e r e ferie al propri Im
pegn i . 

16 milioni per lo Scià 
I.a v i s i ta d e l l o Scia iti Persia 

r cos ta ta a l l ' A m m i n i s t r a z i o n e 
c o m u n a l e in fiori , pennoni , b a n 
d iere , c i m a s e , por tapennnni e ri
paraz ioni d e l l e Incaste l la ture l o 
gorate da l l e In temper i e la s o m 
m a di IS.6M.M4 l ire , non r e c u 
perabi l i . E s a t t a m e n t e H.J70.»0O 
l ire c o m e p r i m a s p e s a : u n m i 
l ione p e r le r iparaz ioni de l p o r -
( a p e n n o n l ere t t i In s e t t e m b r e . 
q u a n d o la v i s i ta v e n n e r inv ia ta e 
7I0.O04 l ire p e r l 'acquis to di al tr i 
n o t i q u a n d o lo d e l l f i n a l m e n t e 
g iunse a Roma. 

L'assessore d e l e g a t o ha forn i to 
q u e s t e c i fre al c o m p a g n o G i 
g l i o n i . Il q u a l e h a Invi tato la 
Giunta a far c o n o s c e r e 1'rnatto 
a m m o n t a r e d e l l e «pese di r a p 
presentanza s o s t e n u t e a l la C o m 
m i s s i o n e p a r l a m e n t a r e c h e s t a 
e s a m i n a n d o I proget t i di l e g g e 
tpec la je . a f f i n c h è v e n g a n o t e n u t e 
nel éthito c o n t o . 

Il C o n s i g l i o c o m u n a l e hit ri-
p r o s o ier i l'esalili» d e l l a s Ina
z ion i ' d e l l a C'entrale d e l l a t l e . 
- l i l la .scoi t;i (Iel la r e l a z i o n e eh< 
la COIIIIIUS.MOIIC a i n i i i i i u . s t i a t i . -
ce d e l l a t ' e n t r a l e ha p r e s e n t a 
to a l la ( I iut i ta K' inti-i v e n u t o 
p e r p r i m o il m i s s i n o L A N D I . 
il q u a l e si è p r o n u n c i a t o fa
v o r e v o l m e n t e s u l l a p r o p o s t a 
a v a n z a t a d a l l a s t e s s a C o m m i s 
s i o n e a m m i n i s t r a t r i c c . r e l a t i v a 
a l la c o s t r u z i o n e di u n a n u o v a 
n e u t r a l e 

Ha poi p r e s o la p a r o l a il 
c o m p a t t i l o B O L O G N A . c h e si 
è s o f f e r m a t o s o p r a t t u t t o s u d u e 
a s p e t t i p a r t i c o l a r i d e l l a ( | u e -
s t i o n e - la p o s s i b i l i t à di ( l i m i 
mi , re il prez / .o d e l p r o d o t t o 
e il t r a t t a m e n t o e c o n o m i c o de l 
p e r s o n a l e C o n i o 6 n o t o , il l a t 
te v i e n e r a c c o l t o p r e s s o 1 p r o 
d o t t o l i da l Col i s i»» / .o l a t t e c h e 
10 t r a s p o r t a poi a l la C e n t » a l e 
11 s e r v i z i o e n iDiKipn l i z /a to da l 
C o n s o i / . i o Ai d e t t a g l i a n t i i n 
v e c e v i e n e d i s t r i b u i t o d a l l a 
•• C o t a l ••, a l t r a s o c i e t à c h e 
p r o v v e d e a (ptestj i o p e r a z i o n e 
C o s t r u e n d o la n u o v a c e n t r a l e , 
c o n i c e n t r i di r a c c o l t a pro 
pos t i n e l l a r e l a z i o n e d e l l a 
C o m m i s s i o n e a min n o s t r a tri c e . 
si p o t r a n n o a b b a t t i n e q u e s t e 
i n t e r c a p e d i n i , a f f i d a n d o r u t 
t e r ò c i c l o p r o d u t t i v o a l la C e n -
t i a l e Stessa K l i m i n a n d o l ' in
t e r e s s e p r i v a t o , il p t e / / o pu
t t a s u b i i e n o t e v o l i d i m i n u z i o 
ni . c l i c si a g g i u n g e r a n n o ni b e 
ne f i c i c h e si r i c a v e r a n n o d a . 
m o d e r n i m e t o d i di l a v o r a z i o 
n e c h e v e r r a n n o a p p l i c a t i II 
v a n t a g g i o c h e n e d o n v e i à a l la 
c i t t a d i n a n z a è e v i d e n t e p a c a 
re n i e l l o il l a t t e , c o n la pos 
s i b i l i t à di a v e r n e :» dispo-'.z.io 
n e u n a q u a n t i t à n i a ^ u i t u e d 
q u a n t o n o n s ia ora 

l ' er il p e r s o n a l e , il c o m p a g n o 
HOIIILMI.I M è r i fa t to a l l e t a b e l l e 
de i s a l a r i c h e la c o m m i s s i o n e 
( leni i a s s e s s o r i , i n c a r i c a t a di 
c h i o s a r e la r e l a z i o n e d e l l a 
c o m m i s s i o n e a n i m i ni s t r a d i c e . 
ha i n s e r i t o n e l l e s u e c o n t r o -
d e d u z i o n i . G l i a s s e s s o r i , s t a 
b i l e n d o q u e l l e t a b e l l e , si s o n o 
d i m e n t i c a t i d i a g g i u n g e r e c h e 
in q u e l l e p a g h e s o n o c o m p r e 
si gl i s t r a o r d i n a r i , res i i n d i 
s p e n s a b i l i d a l l a v e t u s t a d e l l o 
s t a b i l i m e n t o s t r u t t u r a t o in m a 
n i e r a c h e s i r i l e v a s e m p r e p i ù 
s o r p a s s a t a e d a n t i e c o n o m i c a . 
11 ciclt» l a v o r a t i v o , ad e s e m 
p i o , i- d i s t r i b u i t o d a l l o s c i n 
t i l l a to f i n o al t e r z o p i a n o , m e o . 
t i e u n a m o d e r n a c e n t r a l e c o n 
t i e n e 111 u n inatto s o l o tut t i e h 
e l e m e n t i n e c e s s a r i 

11 c o m p a g n o l l o l o u n a ha c o n 
c l u s o i n v i t a n d o il C o n s i g l i o ad 
a p p r o v a l e Li l e l a / . i n n e d e l l a 
C o m m i s s i o n e a tu 111111 ist rat r tee 
d e l l ' a z i e n d a 

li c o m p a g n o s o c i a l i s t a L I Z 
ZA D U I . i n t e r v e n u t o s u b i t o d o 
po. ha d o c u m e n t a t o c o m e eli 
ut i l i d e l C o n s i U / 1 0 p r o d o t t o l i 
l a t t e ( c h e è in rea l tà u n a s o 
c i e t à a n o n i m a c o m p o s t a da u n a 
v e n t i n a di a z i o n i s t i , f» de i (p ia 
li p o s s e g g o n o IU m i l a d e l l e 
'ili n u l a a z i o n i » i n c u l a n o n o 
t e v o l m e n t e su l p r e z z o d e l l a ' -
le . O l f a t t i , il C o n s o r z i o pe i -
c e p i s c e II P i e p e r o g n i l i t i o 
di l a t t e t i a s p o r t a t o a l l a C e n 
t r a l e , q u a n d o il coatti i lei s e i -
v i / . io s ' a d i r a i n t o r n o a l l e .'I 
l i re L ' u t i l e r i c a v a t o a c c e n d e 
cos i a m e z z o ni L a r d o di l i t e 
a l l ' a l m o II c a p i t a l e d e l C o n 
s o r z i o di HO m i l i o n i f i o t t a c o s i 
ac.li ; i7 io iust i q u a l c o s a corni
li t'itili p e r c e n t o 

La C e n t r a l e , r e p e r e n d o d -
r e t t a m e n t e il p r o d o t t o , p o l i e t i -
b e d i m i n u i t e il p r e z z o d 'ac 
q u i s t o e r .s .ui . ire in I n e s e t e m 
po il s u o b i l a n c i o l ' ere o :1 
p r o b l e m a di f o n d o a c c a n t o a l 
la c o s t r u z . o n e d e l l a tiiiov .1 
c e n t i . i l e ( L i z z a d r i -1 e m o -
.st i . i lo f a v o r e v o l e a l l a c o s t r u 
z i o n e ili d u e c e n t i . d i .11 l ine 
p u n t i o p p o s t i d e l l a c t t . i l . r.-
in .n ie t i n e l l o d e l l a - m i i i r c i p a -
! z / a z i o i i e \ e r t c a l e - c h e c o m 
pient i ; ! l ' i n t e r o c i c l o c i m i . -
Ii.uiili» o c i l i u i t cre - . se s p e c u l a 
t i v o L i z z a d r i I n c o n c l u s o p i o -
poi i i ' in io .il Con- i>; l io ili e s p r i 
me!» u n v o t o una i i m e c h e 
eh < .1.1 !.. c o n v o , - a z i o n e d e l l 
C i i n i i i i i " «ine p r o v i n c a l c p e r 
r . d u r r e il p r e z z o d e l l a t t e . 

r i f i n i t i è - n t e r \ e n i i t n :1 d e 
D K L L A T(>KitK c h e n o n \ n o 
ie n u o v e c e n t r a l i , n o n v u o l e 
1 ceritr- di d ' s - t r l i u z i n n c e d. 
r a c c o l t a n o n v u o l e '..1 m in i o -
p.iìs/Z.iZ.nUi- v e r t i c . d e . Iloti 
v u o l e n i e n ' i ' Ha r a c c o m a n d a 
t o s o l o d- r i s p a r m i a r e 

Og^i a l l e o r e 20 ;1 ('orisi-
Ubo si r iun.xei - n u o v a m e n t e 
|)<-r r i p r e n d e r e la d i s c u s s i o n e 
s t i l l e t a r i f f e d i l l ' A T A C . c h e la 
( I n u l t a v u o l e a u m e n t a l e 

VITTORTA 
ALLA SARACENI 

D o p o o ' to g i o r n . 'i; s c i o p o n 
le 12(1 op- raie del lei S a r a c e n . 
h a n n o o t t e n u t o uno be l la v i t 
toc .0 . c o n lVi.SA.sti-ny.a d e l i e or-
gnniz . /oz ion i s inddci i l i N e l l e 
t r a t t a t i v e s v o l ' e ? ier i . jiM'IJf-
(icio rcg ornilo de l l a v o r o , è stil
lo r a g g i u n ' o un f i c c o i d o c h e 
p r e v e d e .1 (lOL'ain nt<» . tnt i iedia-
to d e . sa lar i a r r o t i u t . e di-lai 
udenni t i i di ( n t i ' i n g c n z o re!«i 

• ivo «ilio s ca t to v c r i l i c ittici ne l 
l 'ufo lo s-e-nj,so e c h e .''«/fonda 
non (iv è v a a | ip l i ca to La S o n i 
celi . u i o l ' i f . ho pr .v» mpcgnt i 
(1 n o n o p p o r s i al la 1 o-it tu/, u n e 
d e l l a coinii i -.sitine in te i lu i . f o n 
!n (p ia le , d o p o !e e i e / o iu , d o v r à 
t ra t ture Migli n l t i i n r o b l e m i ri
mas t i in so lu t i 

Quattro crolli noi giro di sole due ore 
nelle casette della borgata San Basilio 

Si tratta delle tristemente famose « Pater » - Pareti in frantumi a causa della 
pioggia - Per fortuna nessun ferito - Decine di persone rischiano la vita ogni giorno 

s i g i i o i a A i t l l r t l i f i g l i o l i - I l o , s c a m p a i . 

L e v i o l e n t e r a f f i c h e di piotf-
tiia c h e ier i m a t t i n a h a n n o 
i m p e r v e r s a t o s u l l a c i t t à l u m 

i n o a v u t o e f f e t t i d i s a s t r o s i s u l 
l e f a m i g e r a t e c a s e t t e • l ' a t e r • 
d e l l a b o r s a t a S a n B a s i l i o D i 
v e r s i c r o l l i si s o n o v e r i f i c a t i 
in s e r a t a in s e g u i t o a l l e inf i l 
t r a z i o n i d i a c q u a p i o v a n a U à 
n o t a r e c l i c , n e l l o s t e s s o s t o r 
n o si è a v u t o n o t i z i a d e l fa l 
l i m e n t o d e l l a d i t t a S I A E C <e 
d e l q u a l e p a r l i a m o in a l t r a 
p a r t e d i q u e s t a p a g i n a ) di p r o 
p r i e t à d e l n o t o p r i n c i p e O r s i 
ni . e x a s s i s t e n t e al s o g l i o p o n 
t i f ìc io e d • a m i c o - in c a r i c a di 
Mel inda L e e Kra la S I A K C 
c h e a v r e b b e d o v u t o c o s t r u i r e 
.di a p p a r t a m e n t i c h e e r a n o 
' I c s t ina ' i a n c h e aLtli a t t u a l i b a -
l a c c a t i di S a n B a s i l i o Kd e 
q u e s t a m a n c a ' - . c o s t r u z i o n e 
d ie o c c o r i e I i c o i d . i r e p e r s p i e 
garsi c o m e o^^i. d o p o aleuti'. 
p i o v a s c h i m ' i r e f m i ' i M i o 11-
s c h i a n o di r iduiM su l l a s t r i c o , 
- e t l / a lilla Casa e s t l i / a Un t t ' -
to s o t t o il (p ia l e t r o v a r e i . -
p a r o . da un i s t a n t e a l l ' a p r o 

Krano e n e a le o r e 2" q u m -

DRAMMATICO INSEGUIMENTO ALL'ALBA DI IERI IN TRASTEVERE 

Ferito e catturato un ladro di 20 anni 
che fuggendo aveva investito una donna 
(Ai "Amici,, riuniti 
per la nostra I Jclana 
La prima raccolta di fondi del compagno Casini di 
Trastevere - Domenica incontro da « Tommaso » 

( ti i-o/fi/;/fi-i' r riuscito n eclissarsi ifiinmlo l mito, 

tallonala da una <• alfrtln » della indizia, si r 

//acassata contitt un indo - I.a passante è firme 

a u t o ; 
na , e 
d a l l a 

Si Ì sriìlta ieri .seni In mti-
i l i / r s f i i - ior ic per il ( m i c i o d e i -
Iti Infiniti ilfll'l'litui itili In 
l>iirtrftinui<itn- ilei cn/upuf/rit 
Hcr l t i ip i i cr . rc.s-ptni.\-<ilnlc t /c l -
Iti c o m m i s s i o n e sfnnipti e p r o -
piif/iirifiti d e l l o Fedcni . - j i i i i e 
i le i / * ( • / .- /Ji i i i ict itro / i n c 
l in i . dcll 'nf/t'cio propii |;i i i i i ln 
t /cU'I'nitt i Aliti />rc.Mtlfii."ii .so
n o sti l l i c luuii i i i t i » n u o l i o r i 
tfi/'iiMirt e rticcojjlirori d» 
fonil i - j»ro He/uni» - dcfl 't in-
rio .scorso. C O S I M I , l'rvsciu/ti-
n«. ('unii. / ' i l luni , Tib.-rfi . 
Zol l imi e C'ccilltl. i s p c t r o r c 
ilt-ll'l mii» »• /'opln-rri. 

l)»l>n il stillilo tìi IUTI'II-
tVit-r. il ft»i»ipii|»'fO .llb'tjri» fu: 
s o t t o l i n e i n o i p r o f o n d i ICIJO-
nii tifi nos frn piorri i i lc f tifi 

\ 
QUESTO TAGLIANDO. 
el.i d i r i t t o sii'» - .conto de l 

'-•li : su tut t i e l i u t i l i idi 

ria li.imtMUti .»ci»ui«.tati 

pressi» I 

llao'az/.ini \k \v. 
»•» 

in p t . i / / a S S . . \pn^li»l i fi7. 

fin,, a l l ' I i e c n i i a i n p .v . 

nosfri» p u n i r ò c o n (ti popo l i ! -
Clone roimi iui . c h e c o n u e u f -
rosi l i i lui conirthnifii s f m p r f 
ni siifffssti ilrllil lii'lttini t i f i 
c i ' ru t t i .-l c e m c b i s u n i f tifila 
tnnnitfstii'ioni', f s tu fo o'Tfrto 
un rnilrfsctì ni co i i i -cui i l t 

.Vi-I c o r s o i le/In i i s scml i l c i i . 
(i cu» li (in rio p . irfcc i / i i i to i rnp-
;»rcsciifi i i i l i ili iilfrt- -IO SCJMIIII 
d e i l ' u r i n o . d coni p a n n o 
.Viinfio ('«i.sint Ini ciTMifi» etili» 
prt'.solciu'n i'ltilf>(»rtO tii - - -"<• 
l i re , riiccolft- frn i presenf» 
f';t;ii rnnt» >icir«-lciico t if i v»r-
fos . -rurori Jn C(>opcr<ifirtI 
- . l i t i - - ( Miriorif t u •- .Violetti ' 
etiti .1 ODO lire, i iiiriiptiti'U 
Munirti.tinnì f t tifo fura c o n 
ìli lini) l i r e . Crini ' l imbi (tiu-
lirttl 1 »»IK /{tir IrPi.-rii / MIO. 
f o r i idi». P i e t r o / i n o l i ••'<>. 
("(.•indili •«'('('. l'rtittorui l'i li
c c i "o I (K'(i. Nt-ncctmorti •''("'. 
("(JMrti M'Oli. . Inroric l l i 401) r 
l'fi r i : . - . - t l •><"' l i r e . 

Sempre nel f / iuidrn d«-Ilf 
l ' i u i c f i i ' c prr le. ' licitimi tiel-
ITrur . i -. i/nrrifrucit prex^im»! 
t:.'.'.- n-«- 70 .: i 'r i i s f f i - fr f p r f s -
sn fi» 'mrror.-ti ,ì; - r iunrmiso -. 
in r:«-i»7o tifila SraJa •'. «' 
^i-olnerii ti n i n c o n t r o frn al' 
l i . imdli l l ptii' (-ri cif i mill i l itri 
r o c c o t j p f o f di f fittili p e r Iti 
- HcfiTtn» tlell'l rutti - In tuie 
aceti*.arie. l,i iltre'umr tlci 
iTiii<lc.::.ni - l ( t . I r offrirò - nini 
e " n l i » - - i » r j f i l - p ' f ^ C i l t l f i f i i ' i 

o:oc t . : :o lo .; r-irri t htimhttit 

L i d i o , c h e f u n g e n d o tu 
i v c v i i t i n v o l t o unii dou-
St;ito f e i i t n e c a t i n i atti 
p o l i z i a dopi , una Uniti

si! c o l l u t t a / . i o i i e .iv ve l lu ta ;il-
l ' n l b a di i er i in T i . i . - . l e v e i e . 
L':ii i e . s tato si c l u a i i i a A n t o n i o 
l ' o l i s e i i o . h a 20 anni e d a b i t a 
in v i a C a p i a i a iìl e p i a n t o 
n a t o al S a n t o S p i n t o e g n a u 
l a m u n a q u i n d i aia di i p o i n i . 
N e l l o s t e s s o o s p e d a l e , e s i a l a 
r i c o v e r a t a in ni a v i cond i / . i o -
ni la i n a l c a p i i a L i p a s s a n t e : 
A n n a i M a i c i i c c : ili fili a n n i , d i 
m o i a t i l e ni voi ClenovcM .'12. 

L'eco 1 p a i t i c o l a n d e l d r a m 
m a t i c o epiMidio . Voi.si» l e ni ir 
lì, un.i Kiat 1100 ta i n a t a Mo
ina 2014ÌIH c o n di te g i o v a n i a 
t j o i d o è ti . i n s i l a l a a f o r t i s 
s i m a v e l o c i t a su l l u t l H o t c v e i e 
M a i / . i o e d tia n c l u a m a l o l ' a i -
ten/ . io l i f d e l i ' a 4 c n t f di kjll.it-
d i a d a v a n t i .di i n f l e s s o p n n -
i -q ia le de l pa la^/ .o c l i c o s p i t a 
I4.lt u l l i c i d e l l a S q u a d r a m o b i 
le C o s t u i , d a t o c h e '"'1 c o r s o 
t le l la n o t t e si c i a n o ver i f i 
c a t i n u m e r o s i furt i , h a i m 
m e d i a t a m e n t e d a t o l ' a l l a r m e . 
Cos i |>ochi s e c o n d i d o p o u n a 
• a l fe t t . i . c o n il i l i . C a p a s 
si» e a l c u n i pol i / .mtt i M e ini-s-
s.i in i n a i e i a . 

L ' i n s e g u i m e n t o è s t a t o m o 
v i m e n t a t i s s i m o La • 1100 • si 
è d i r e t t a vet s o T r a s t e v e r e a 
c o r s a fo l l e e . s e n / a o n e s t a r 
si a i n p e t i i t i c o l p i di s i r e n a 
d e l l ' a u t o t le l la p o l i / i n . h a i m 
b o c c a t o s e n / a i a l l e n t a r e \ . a 
l 'o l i t i -m. i . ha l i . i v o l t o e s c n 
i n v e n t a t e ,, te i i a la p o v e i a 
M i i c u c c ; e s : .• m l i n e .mila* i 
a t i a c . i s sare c o n t r o li»» p. i 'o 
a l l ' a n g o l o di p i a z z a T r i l u s s a 

Q\n. a b b a n d o n a t a l ' a u l o . i 
d u e m a l f a t t o r i h a n n o t e n t a t o 
di da i . s i .d ia f u g a a p i e d i . U n o 
ri f i n i s c i ' o L 'a l t ro - a p 
p u n t o i! Piiì.sei'i» - e s^att» 
c-.rco'itlati» i l i : p o h z . o t ' i f d 
ha i n g a g g i a t o c o n e s s i u n a 
f u r i b o n d a lo t ta A q u e s t o p u n 
to . l ' a g e n t i - C'o lasant i . f o r s e 
p e r c h e pie.s.qat.» da v i c i n o d a l i d . , \ 
l a d i o c h e si d i v i n c o l a v a c o m e ' j > ( [ . 

la s e r a p r i m a a l l a s i g n o r a M e 
l a n i a S a n t o l a m a / . / . a e d e i a c a 
n e a di p n e u m a t i c i , r a d i o p e r 
a u t o e a r n e s i da s c a s s o . Le 
i n d a g i n i p r o s e g u o n o p e r i d e n 
t i f i c a r e il l a d r o c h e è n u . s c i t o 
a s f u g g i l e a l l ' a i l e s l o . 

La morte 
di Emilio Storoni 

K' d e c e d u t o i er . 
.lini: l ' avv K m . L o 
c a n o d f g l . u v v o c . 
stra e t ta . . . U T t to 

a l l ' e tà di K; 
S t o r o n i . de 

ll. d e l l a n o -
n e l l ' a l b o d e . 

d . c e m b r e 
: a v v o c a i : 

l ' r o c u r a t o r . .1 28 
!»<»:{ e .n q u e l l o d e . 
•1 I m a r z o de l 1K!H5 

D e p u t a t o ..I l'ari n n e n t n p r . -
m a d e l fascismi», eg l : si d . m o -
<\r(> un v a l e n t e p a t r o e . t i n t o r e 
d: Cas .saz:one A: f a i n . h a r . e 
in p a r t . c o l a r e al l l g l . o E n z o 
S t o r o n . . e x a s s e s s o r e al C o m u 
n e d Koiu. i . l e nostri - p i ù v i v e 
c o n d o g l an/.e 

d o si è v e r i f i c a t o il p r i m o 
c r o l l o . E s s o e a v v e n u t o in v i a 
K e c a o a t i 5 1 . ni u n a c a s e t t a 
d o v e n e l l o s p a z i o di a p p e n a 
q u a t t r o m e t r i q u a d r a t i d o r m o 
n o a b i t u a l m e n t e b e n s e t t e 
p e r s o n e . S i e d i s g r e g a t a u n a 
p a r e t e e s t e r n a d e l g a b i n e t t o 
e d h a c e d u t o l ' i n t e r o i n t o n a c o 
d e l s o f f i t t o . I Jer p u r o c a s o i 
m a t e r i a l i n o n h a n n o i n v e s t i t o 
la s i g n o r a R o s a A g l i e t t i , c h e 
si t r o v a v a n e i p r e s s i . N e l l a 
c a s e t t a in q u e s t i o n e a b i t a la 
f a m i g l i a di E t t o i e A g l i e t t i 
( m o g l i e e 5 l i g l i ) . q u e l l a di 
M a n o A g l i e t t i tenti m o g l i e e 
d u e b i m b i in t e n e r a e t a i e d 
in l i i i e q u e l l a di V i n c e n z o 
F r a n z o • m o g l i e e d u e b a m 
b i n e » 

I / i n t o n a c o di mi a l t i o sof
fitto e p a r t e d e l l t p a t é te e s t e r 
na s o n o i n o l i a t i a n c h e n e l l a 
c a s e t t a Si la in vi.» K e c a U a t l 4'» 
t i n i a b i t a n o d u e fan» i4 l i e . pe i 
O l i t u ' a l e d i ] 0 p e i s o l i e ( J i l f l l i 

di Cesa i» - ( L u n b o n i . c o m p o s t a 
d.t qui 's». d a l l a i n o 4 l : e e d i 
c i n q u e ti.:h e q u e l l a di C a l 
m i n e S a l v i m i , c h e ha c o n St
ia m o g l i e et! u n a b a m b i n a di 
a p p e n a 21 IIH-M 

A d i s t a n z a ih p o c h i m i n u t i 
il s i n i s t r o s c h i a n t o d e i i n a t e -
u a l i d i s c a r t o c o n i q u a l i n e l 
l o n t a n o 1!»:<5 l e f a m i g e r a t e 
• l ' a t e r • f i n t i n o c o s t r u t t e si e [ 
t a t t o a n c o r a u d i t e A n c h e in) 
q u e s t o c a s o s o n ( , a n d a t i i n i 
f r a n t u m i il s o i f i t t o e parti-
d e l i a p a r e t e e s t e r n a d e l l ' a b i -
' t/.intif c o n t r a s - i n n a t a d a l n u - l 
m e r o 47 s ' e m p i e in v i a I { e c a - | 
n i i i I c o l p i t i s o n o S e t t i m i o 
l'anli c o n m o g l i e e c i n q u e figli | 
e d A n t o n i o Ta l l i i , c o n m o g l i e [ 
e d Una b i m b a d i 11 m e s i ; 

E n o n e h n i ' a S e r u p i e n e l 
la .stessa Via. e q u e s t a v o l t a ' 
al n i l t U f i n 4!l. ( lupo q u a l c h e | 
. s tant i - •• c r o l l a t a n e l fa t i co 
d e l l a s t r a d a l ' i n f e r a p. l i e t e 
e s t e r n a d e l l a c i l e n a 

In q u c s ' . i a b i t a z i o n e a l l o g 
g i a n o t re f a m i g l i e , b e n l'.l p e r 
s o n e la v e d o v a E l i s a b e t t a 111 
l ' i e r d o m e n i e o . c o n S t ig l i . N e l 
lo M a c c h i a , c o n i s iog l i e e d u e 
t ig l i , A g i e t i n o M a c c h i a , c o n 
m o g l i e e d u n a b i m b a ti: se i 
m e s i . .Nella s t e s s a e i-.-ett.i. c i r 
c i 20 g i o r n i o r s o n o . e r a già 
c r o l l a t o l ' i n t o n a c o d e l so f f i t to 

S o n o a c c o r s i "=ul p o s t o 1 v i 
gi l i d e l f u o e , | coti u i i ' a u t o a t n -
b u l a n z a d e l l a CHI ut ( p i a n t o . 
in un p r u n o t e m p o , si «• r i t e 
n u t o c h e u n a b i m b a f o s s e 11-
ma.sta s e p o l t a d a l l e m a c e r i e 
F o r t u n a t a m e n t e q u e s t a n o t i z i a 
.si «̂  poi r i v e l a t a i n f o n d a t a . I 
b r a v i m i l i t i altri» p e r ò n o n 
h a n n o p o t u t o f a r e c h e c o n s t a 
t a r e l ' e s t r e m a g r a v i t a d e l l a s i 
t u a z i o n e T u t t i i l o c a l i d e l l e 
c a s e t t e in c u i si s o n o v e r i f i c a 
ti 1 c r o l l i s o n o p e n c o l a n t i , si 
n o t a n o c r e p e s u t u t t e l e p a r e 
ti . s i a a H ' i n t e r n i i c h e a l l ' e s t e r 
n o . 1 s o f f i t t i s o n o a v v a l l a t i , e 
da u n i'tnn'r» a l l ' a l t r o p o t r e b 
b e r o c e d e r e 

N e l l a z o n a d a t e m p o 1TCI' 
ha p r o v v e d u t o a c o s t r u i r e 20 
a p p a r t a m e n t i N o n s o n o s ta t i 
p e r ò a n c o r a a s s e g n a t i p e r c h e . 
si d i c e , m a n c a l ' a c q u a S i p r o \ -
v e d a a l m e n o a d a s s e g n a r e al 
p iù p r e s t o ( p i e s t e c a s e u 1 fi c o 
s t r u i t e e s o p r a t t u t t o si p o n g a 
m a n o u n a b u o n a v o l t a a r i s o l 
v e r e q u e s t o annos i» p r o b l e m a 
H e - l ' a t e i " d o v e v a n o e s s e r e 
d e m o l i t e n i e n t e di m e n o c h e 
n e l 1!I40» p r i m a c h e -->:» t r o p 
po t a r d i , p r i m a c h e a v v e n g a 
l ' i r r e p a r a b i l e 

I n u t i l e d i r e c h e tu'M • s i n i 
s trat i s o n o r i m a s t i a l l ' i n t e r n o 
d e l l e p r o p r i e a b i t a z i o n i , p r e 
f e r e n d o e o i ri-re il n o c i n o d: 
u l t e r i o r i c i o l i i a n z i c h é e s p o r 
re a l l e i n t e m p e r i e s p i o p r i 
b - imbin i i n d i f e s i 

Manifestazione a Garbalelia 
sul riscatto degli alloggi 

c o n i . t a t o coi t . ' .u . ' .o fra i p a r . . ' 
-oc aL-stu. c o n n i : : : - : a . r e p u b b ! -
c>:.o e sin- ,ddi t u o c i a t i c o I'..r-
. era i ::o. p e r II P S D I . .! d r !{->-
b e r t o E s - - t r : : : . p e r :'. IX'l V o -

P S I .. O ' e l l o N a i i n u z z . pe 
=fii M i c h e l e I . a t : ze"a 

I! con» . : . . to u n . t a n o h a . 
coni l i :o di r a c c o g l e re e c o o r 
J - n a r e l e a-pir- iZ.on: d e g l i - i -
q u . I . n . n' .eressa' .: a. r « - i r n 
dee' .: a l l o g g i . ;.sp:ia<: o:ii 
gr<.n p a r t e t r u s t r . i ' e d u l i e v.o: 
•ne co-,'.»••.u'e • ci progt ••<-» d 
'cg 
lei 

;e g o v e r n a t i v o rJl'esari.'t 
' . -ppo-. ' .a comtn- .sc-onp 

I) imi n . e 1 p! il
i o '.! e ni m a ('•; 
' u o g o u n a ' l u p o : 
-•<t/ o n e u* *af a 

I b a ' e l l . a". 1, 
' ::'e mar.:fé 

T'dt ".a da u: 

Klllili Sili \Ì\W'\ 
Alle o l e t;i.:io el» oggi a S 1 1 

n i v o il lei lattori- dt II UnitA. A r 
m i n i " Savio)», par]e 1.1 in un pul» 
lilico d i b a t t i t o -ut t e m i - n.it't 
le il g o v i t n i i F a n f a m . per u n i 
iiuev.i ptililn-a il» salari . p i t 7 / i 
ni op . i / ioni ' 

S u l l e ste-SM tema il ci m p a g i " 
Urlino C i i erruu parlerà al le ere 
L'O.Ito ni una confen-n/. . i alla se 
/ i e n e '1 « s t a l l i e 

CRONACHE DEL PALAZZO DI GIUSTIZIA 

Debiti per 900 milioni 
nel tallimenlo Orsini 
Era proprietario della SIAEC, la società fallita che do
veva costruire le case anche per i baraccati di S. Basilio 

Operai della Stacchini 
alla Camera e al Senato 

Hanno 
F IRI -

chiesto che l'azienda sia rilevata dal-
Delegazione alla Provincia e in Prefettura 

I. p : . n : o ita) :.ei f a l L m e i i ' u 
o i d . n a t o dal g i u d i c e dot» l ' a u -
.-i.ict'hia. il lil) s e t ' e i n b r e s i 'nr -o . 
ne confron' . i d e l i a S I A K C ' S o 
c i e t à r d i a n a a p p a t: e c o s t i u -
/.i^one» »• s t a t o c o m i » . i l i o i er i 
m a : ' i n a d .nan/ . i al m a g i s t r a t o 

A d s c r i v e r s i p e r p r i m i tra 1 
i -redi tor . d e l l a S o c . e t a p r e s i e -
lu ta ilal p r i n c i p e F i l i p p o Or.- . -

:ii di S o l o f r a s o n o s 'a t i in a l 
Tra i c r e d i t o r i , i i S o c i e t à I 'ur-
lin.i 

I:» a p e r t u r a d e ì r u i l i e n / . a . d e 
d i c a t a ali.» v e r i f i c a d e g l i i m p e 
gni n o n s o d d i s f a t t i dal!.» S I A K C 
-;'. e s t a b i l i t o c h e 1! d e b - t o d e l 
- o t o p a t r i z i o è a m m o n t a t o ( s o 
lo p e r i p i e . c h e c o n c e r n e la 
S I A K C » a o l t r e !'l)0 m i l i o n i 
Q u e s t o t o t a l e r i s u l t a d a l l ' i n s i e 
m e de i c r e d i t o r i c h e - i s o n o 
. r i s e n t i n e l f a i h m c n t o . fino a 
q u e s t o m o m e n t o 

f ' i r ' i c o l a r e i m p o r t a n z a r i v e 
s te c .ues ìa v i c e n d a , m c u : e d i -
r e t t a n u - n t e i m p l i c a t o l ' O r s i n i . 
p e r il c a r a t ' e r e c h e a v e v a la 
S I A K C t o r à f a l l i t a » , c o n fifAo 
in v i a S a r d e g n a '„'!• K-sa si o c -
c u p iva di e s e g u i r e c o - ' r u / i o n i 
e d i l i p e r c o n t o d e l l ' I s t i t u t o 
C a s e p o p o l a r i d- R o m a 

K' a p p a r s o p r o b a b i l e c h e « 
f o s s e g m n t i al t r a c o l l o p e r 

r c o - t a ! i / e c o n 
. i i i irnt i c h e Li 

CO-I s ; : : g o l a i i 

\ l l c ore la a Laurent ina , ( e r -
voc. tz ione ilei l 'a t t ive 

Al le 15 a Marrani-Ila as semblea 
generali- f e m m i n i l e ( A c c o r i n t n 

Al le tire l.i.tll» as«;i-mr»lra del la 
ce l lu la f e i n i n i m l e di Prato n o 
tando a Valnu-laina (Adr iana Ca
toni i 

D O M A S I 
Alle o r e 20 a Pri-ncstlnn rmi • 

g iess i . ili • . iv ione. In terverrà (. 
H e i l u i g u e r 

| Al le e r e 19 a Tur Ut-Ila Monle-.i 
| ,i«:vetnl>Ii-a ce l i KranchelUlc i i « 
| Helegna 

Comitato direttivo 
K" CKiivin-ato per domani , a l lr 

ore 9 la rtiiiilemr elei Cunil lnto 
tiirt-tllvo di KcUi-rarlunr cuti il 
st-Kileiile o n l i n e ilei giurilo: • Sv i 
luppi tlella sltnazione- pol i t ica -
\Cglnriinmentt» tli-pli o l i iet t iv l di 
lnita |»i-r Kuiiia - Sv i luppu c a m 
pagna di trssi-raim-ntt» e- rrc lnta -
i i i i - i i t t t ». 

?GCI 

omple.s .so di e 
l-le.-s-e ,,-. f ìnanz 
S I A K C o t t e n - . c 

lei'. 
0 : 1 : 

.11 

,111 
!P« 

i t o 

s p a i a l o mi co l - \ -i o s s e > s o . ha 
i di p i - tu ta 
li f!ii>\.uie è s t a t o r.'»HHnm-| 

d a l pi m e t t i l e al v e n t r e e ] 
1 s» ò a c c a s c i a t o a l s u o l o c o n ( 

( u n g r i d o s o f f o c a n t e , p i - n t e n d o 
, a b b o n d a n t e m e n t e s a n g u e d a i 

ni. 
d. l a v o r a t o r . 

eh :». d. T : v o l . s : 

i l l ' A m n i i n - T i z o:'.. 
l e d. Hmii i. a l la <.' 
Sen.-.'t». ( M T s o ì l e c . 
•g:o d e l p r e s i d e n t e 
p r o v . - . c : i l e . d e : M' 
d e p u t a t a l la l o r o 
r:lev aZ:o - e d e l l o 

te d e l ni : 
e c j \ i / »»: .: S ' a " 

c u " e de!» 
» s de l l . 

s O I . O r e c a t i 

p r o v : : c.a-
mier.'i e d i 
. .re l ' appog 

<!Lu: ' 
e d. 

h.e.s-;. d ì 
I» ! uier . to j 

d e l l a 
na 'nr 

t l T I I Iti 1 

t» \o - Marit> Kerce'.'.a. l 'n.bi tt.» 
(ir.itincc:ei-. i . Arin.»niii> .Magnani. 
A n t o a i n e ItiinuiiTin", Hehern . 
I'.iii(»s«»tti. S a l v a t o r e t".ip"gr«»'-si. 
( i m o .Aniti'linii, M..r:.. Perini.» 
K t l . r e I i n - e e 

Stasera assemblea 
dei dipendenti 
degli ent i local i 

AVRÀ' LUOGO DOMENICA A L L E ORE H) 

Il sen. Spano e l9on. Cavalieri! 
al la manifestazione del "Reale,. 

vers i» i ' / 11 M o v i m e n t o i t a l i a n o d e l l a 
p a c e h a co i iM'Cato a R u m a , 
p e r l e o r e 10 di d o m e n i c a 14 
d i c e m b r e , a l c i m - m . i K e a l e , 
u n a m a n i f e s t a z i o n e g i o v a m i » -
n a / i o l i a l e contri» l ' i m p i a n t o 

j s u l n o s t r o t e - r r i t o n o d e l l e » a m -
Jt»e di l a n c i o p e r m i s s i l i ê  p e r 
t c j p n m e r e la s o l i d a r i e t à 
j g i o v e n t ù i t a l i a n a c o n la lo t i 
di l ibe» a z i o n e n a z i o n a l e il 
p o p o l i o p p r e s s i d a l c o l o m a h -
s m o . 

A l l a m a n i f e s t a z i o n e »nd»-tta 
d a l M o v i m e n t o i t a l i a n o d e l l a 
p a c e h a n n o g i à i n v i a t o la lo
ro a d e s i o n e n u m e r o s e o r g a n i z 
z a z i o n i g i o v a n i l i e s t u d e n t e 
s c h e . c h e h a n n o p r o m o s s o e 
r e a l i z z a t o raccolte^ d i m e d i c i 
na l i e di i n d u m e n t i p e r i pa
triot». i p r o f u g h i , i c i t t a d i n i 
a l g e r i n i , e l e r a g a z z e d e m o 
c r a t i c h e c h e tn n u m e r o s e c i t 
t à d ' I t a l i a h a n n o c o n f e z i o n a t o 
le» b a n d i e r e d e l l ' a m i c i z i a e 
d e l l a s o l i d a r i e t à e s u l l e q u a l i 

s o n o s t a t e a p p o s t e f i r m e di 
c i t t a d i n » di o g n i c e t o e f e d e 
p o l i t i c a e p e r s o n a l i t à d e l l a 
c u l l i l i . i e d e l l a p o l i t i c a . 

H a n n o g i à a - s i c u r a t o la p a r . 
I c c i p a / i o n e a « p i o t a a s s i s i -
d e l l a g i o v e n t ù i t a l i a n a d e l e 
g a z i o n i g i o v a n i l i di V e r c e l l i . 

d c l l a i C i c n o v a . M i l a n o , f a v i , » . \ V -
i i e n a . H e g g i o Umi l i .» . Minici».». 
» B o l o g n a . S i e n a . Vilt-rln». F i o 

s i i i o n e . C h i e t i . N a p o l i . T o n n o . 
Hi- l l i ino Ja c u i d e l e g a z i o n e s a 
rà comiM»sta a n c h e d e l l a M e 
d a g l i a d o r o L u i g i D a l P o n t . 
T r i e s t e . C a t a n z a r o . R e g g i o 
C a l a b r i a . C a s e r t a , 

L a m a n i f e s t a z i o n e s a r à p r e 
s i e d u t a d a l s e n p r o f A m b r o 
g i o D»»n»n». p r e s i d e n t e d e l C o 
m i t a t o t o r n a n o d e l M o v i m e n t o 
d e l l a p a c e . 

P i e r o P i e r a l l » . r a p p r e s e n t a t i -
t e d e l l a g i o v e n t ù a d e r e n t e a l 
M o v i m e n t o d e l l a p a c e , e s p r i 
m e r à i s e n t i m e n t i di p a c e e 
di « o l i d a n c t a d e l l a g i o v e n t ù 

d e m o c r a t i c a i t a l i a n a 
p o p o l i o p p i e s s i d a l c o l o n i a l i 
s m o . 

N e l c o i si» d e l l a m a n i f e s t a 
z i o n e p a l l e r a n n o l ' o n C a v a 
l i er i . d e l C o n s i g l i o n a z i o n a l e 
d e l m o v i m e n t o d e l l a p a c e e 
il s e n Veli .» S p a n o , v i c e p r e 
s i d e n t e d e l Con- . ;g l ;o m o n d i a l e 
dell .» p a c e 

Conferenza alle ragazze 
della compagna lotti 

4}ucMa -era a'.le oit- 1S:»0 pre<-
<i» 'a «ezione tic! I V I ti: Campi
tel i! t.» c o m p a g n a Leoni lde Ietti . 
il»-'. C'em.t.tte «entrale de ! I V I . l , 
terra una «-««nferenza .»'!«• at t iv i -
-i'e elei gruppi ragazze - u ! sc-
gt iente tema - La tlenn.i nella «e-
cieta -a-ci.tli-sta -

D e m a n i a'.'e ere li' p r t - s o ì 1-
viituti» C u m v i -*i ti-rr» 1.. ó 
conferenza ilot cor».» ,1: 5t.»n.» 
organizzato |»cr gii l'tinlen!: me.l i 
romani <nl tema F.ec,-.-nio cil 
an»if.-i«ri«TV»i-» - P.»r!cra il pref 
Mario ALgti .oro M.-tr..iC.-r»l.i 

M .n inni 
A'.ber* 
c e \ e n 
1 v : c . 

f . i s se - sor : 
i I... .1, 
| l e .-u 

r.z. 
:..d :: 

a»-::.. 
•;e rà 

v" 
! c .• i 

>< n..*o. 1 i 
r'cev i r a 

. M. 
Al la I 

l l . imr . i 
pres ide - i ' 

d e ' 
da 

•: gh 
r i i v i n - a 
•or «o- 'o 
e Unisc i»; 

tZ o:-e e 
s 'en. tor: 

M n »> e 

O ^ . « I l e o r e ÌTIÌO. ;,' C r 
e o l o «»r':st c i ,t: v .1 M irmi"Tei 

I a v r à luos;i> l'ris-«ni!j'tvi ^oner»»!-

I . , 

ik-: d ipera len": d e E n : : I .oe.t-

f.,r:]i:i: 
M e n ' r e '•[ pr»-s d e n ' e ( I r s i n : 

v e n i v a al la r .ba i ta p e r v . c e r n i e 
i n o n d a n e c h e r . c h i a m a r o n o .,.•-
"intti a lui la be!i:i d i v i B«- inda 
L e e . le c r e p e d e i d i s s e s t o c o 
m i n c i a v a n o a l a c e r a r e l e fibre 
d i l l a S I A E C E a d e e . n e . l e f..-
i n l g l i e i s c r i t t e n e g l i a p p o - : : 
l e t i c h i r i m a n e v a n o 

. l e - T a l I o c g i o d e l ' ICP. 
A l t e r m i n e d e l l ' u d i e n z a d i l e 

ri m a t t i n a , il >;iud:ce h a fìssati 
u n n u o v o a p p u n t a m e n t o d i n a n - ) 
z i a lu i p e r 111 g e n n a i o p r o s - » 
S imo . D o v r à c o n t i n u a r e I.» v e . 
r i f i ca d e i c r e d i ' : . e le : ic .» ' : i: 
q u a t t r o c r o s s : v o l u m i 

Domenica D'Onofrio 
a Villa Gordiani 

Alle ori- to il: i lomeiv.cn. 
p a g n o Edoardo D'Onofr io 
in u n pubblici» o -miz - i . 
G o r d a m . sul tenia • Fl.i 

IK.I . I 
Tutt i I c irrul l e i»e aurora neri 

I h a n n o r i t irato i b ig l ie t t i di in-

Ì
vi to per la manifes laz . ione di i l e -
uieli iea ,d Heale lo facc iano e n 
tro oggi 

I O R S I a l lr ore 2(1 a S. Paulo HF-
I senil i lea deg l i i scri t t i Al le ore '.•• 
I a Lat ino Metron lo a s semblea ele-

s I gli i scri t t i ( P i cche t t i l Al le e i e 
j l'i. a Iliniiia o l ln i | ) i a rlunioi 'e 

" f i d i g l i attivisiti ( M a r t n c c i ) . 
D O M A N I 

D»m:ini a l le o r e 20 :.d Alhai i" 
is«emblea degl i iscritt i ( P i e c h e ' 

ti) A l l e o r e L'O aVHIa ilrl <ò»i 
tli.tiii r i u n i o n e c o m i t a t o direttiv 
l I.upia » Allt- o l e l'i a Montrri» 
ttinilt» as<;einl>li-.l deg l i iscritt i 

I I I I I I I I M i a i l l l l l l M I I I I M I I M I I I I I I 11 

CINODROMO RONDINELLA 
Osi:» a l l e o r e 

c o r s e d i l e v r i e r i 
»n a t t e s a j n e l i c i o d e l l a C R I 

16.30 r i u n i o n e 
a p a r z i a l e b e -
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gove?rno Fanfani 
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i i l e ; i - o m i i i - T . 

. : . a r . lìer . . 
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: Partito 
OGGI 

Al le ore 20 a Q u a d r a r o 
g r e s s o di s e z i o n e . I n t e r v e r r à 
c o m p a g n o A ldo Nate»li 

A l l r 19J0 ad A p p i o eonvcg: : 
de l l 'a t t iv i ' c o n G i u n t i 

A l l r 18 in F r d r r a r l n n r tut t i 
c o m p a g n i d e l l a ce l lu la TETI e. i 
Di Giu l io . 

A l l r 20 a Prrn«*stIno congrr.*'; 
di «<ezit<ne I n t e r v e r r à G B e r b -
gi ier Ordine del g iorno- l i t : 
più forte PCI por l 'alternativ 
t l rmeera t i ca e per la v ia itnli.»:.. 
al «eci tli«n-.e T1 r ' fj i—»• o r e . 
:• - I - I t t i r i g » " " i 

\ l l r i»rr l!».t<l a f inrr i l t . i ria 
e»..--»- iteli.» I cel'n" , 
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A n t o n i o P u l i v r n o 

| LI f i n t a II 
' s u o i iioi»-.:tu 
ì t a l o al Sa i 
j a b b . a t i a » l i c i t o 

. ' • i» 'U - a - - s o l a i 

I La M a n c i n i i 

dì C a p a s s i » 
» h a n n o t rapper -
o S p i n t o c o n i o 

l e >ue condì -
.tr \ : 
hi- l a v i n a pi t-s. 

i g l ò . s o l ' t - l i t u t o delle- s u o r e f 
| di M a n a A u - . . b a l i i c e tn v i a 

d e l l a Lunga» .» '2H.5. e s i a l a 
i.st»cct'i s a d a l s i g A r m a n d o 
[ .Magnani . p r e s i d e n t e eiel la 
: c«>«iperat»v.t dell.» P r e v i d e n z a 
' soc ia l» 4 , a d a g i a t a s u u n ' a u t o 

a c c o m p a g n a t a a l l ' o s p e d a l e : 
le* grave-- e d ì m e d i c i n o n n a -
l s c t i n d o n o le l o r o p r e o c c u p a -

znini s u l s u o s t a l o Cìl» a g e n t i 
Cnlas. in.t i e Lent in» h a n n o in
v e c e r i p o r t a t o l i e v i ct>ntu<:o-
ni e. n e l l o s t e s s o n o s o c o m i o . 
s o n o s t a t i g i u d i c a t i g u a r i b i l i 
in p o c h i g i o r n i . 

L a • 1 1 0 0 . e i a s t a t a r u b a t a 

d. 1 CI 

Il convegno laziale 
dei perseguitati politici 

ll.ni-.i t-ic.-i aite ore V. r.e'.ia *,-«!• 
d e l l ' \ M ' I i i . ' v i n . u l e .Vi. , / a 

I- i irdePi l i ..\ ra luogo il I I T H -
J I g r e iteli» Federaz ione laziali- i-« r-

J - . g i i i t . l i potiti» i antif..s» i-ti ». 
j-.1 - , p I t n i , . Or.lr.-.c >»»i g i o i r e 
| 1 * n-ipli. rie ali . I rgC< n "f> .'. '. 

'.0 m a g g i o l"'-.i - ' rr«>i-e«te ili ivi-
I cle-r -re i> \:-.t:f. .-ei-la ». -• > « .-»-
-t i luziei i i - .1» (,'oiv.it -To J-̂  :ir..i:i • T: 

| .\nttf,»«» i-t» *i \ a n o 
! Tut te 1»- organizzaz ioni pr . - .wr-
il . ino .ni inv iare le loro d e l e g a r . o -
oi tì.t tutt i i centr i ilei Lazio 

•'•'! 

Presidenza e esecutivo 
della Federcoop 

net-S; e r iunito :! Oor.-=.g':o il 
l i v e del ia Fede-razi»i!>e tle'.'c e . i - l 
perat ixc i-Vt!i> .-jU'u'.timo C'engri*-! 
<o. por e'.e-ggcre la ^re-nlenz. . «-, 
il Comi ta to c - c c u t i v e i 

A u n a n i m i t à <^vif st tti r;cot-- | 
fermat i » i-ivpoi. i i i»:, Mar.e Fot- ] 
eetla. pre-»:. l ente , l 'n ibcr lo Ci. , 
m. icc ien: e \rm.tndr» Magn^n 
v i c e pren dent i 

A far parte de'. Co.TS.'ato « t v » i 

ZINGONE alla MADDALENA apre in 

Via Lucrezio Caro (ex Città Nova) il pili grande 

magazzino IN P R A T I di confezioni per uomo. 

signora e bambini. Tessuti e Biancheria, 

Sabato Vi TUTTA ROMA è invitata alla 

GRANDE INAUGURAZIONE 
A tutti i clienti regaliamo torroni» 
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